

**INSTYTUT PAMIĘCI NARODOWEJ**  
**Komisja Ścigania Zbrodni**  
**przeciwko Narodowi Polskiemu**  
**Biuro Administracyjno-Gospodarcze**

**Wszyscy Wykonawcy**

Pismo z dnia:                      Znak:                      Nasz znak:                      Data:  
BAG-I-280-94(9)/17                      BAG-I-280-94(9)/17                      Warszawa, dnia 16.11.2017 r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „*dostawę licencji*” (BAG-76/17).

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Instytut Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu z siedzibą w Warszawie przy ul. Wołoskiej 7, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm) zawiadamia, że wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

W załączniku nr 4.3 do siwz „Opis przedmiotu zamówienia” w tabeli Zamawiający w kolumnie nazwa licencji podaje nazwę licencji w umowie licencyjnej OPEN i jest to licencja bez Software Assurance. Natomiast w kolumnie „Symbol” Zamawiający podaje kod produktu z umowy MPSA, który oznacza licencje z Software Assurance.

W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie jakich licencji oczekuje Zamawiający – czy bez Software Assurance czy z Software Assurance ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytania informuje, że odpowiedzi udzielił pismem znak BAG-I-280-94(6)/17 z dnia 13. 11.2017 r.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę licencji w umowie MPSA ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe pytania informuje, że dopuszcza dostawę licencji w umowie MPSA.


Jednocześnie Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu w zakresie terminu złożenia i otwarcia ofert tj. :

**BYŁO:**

Ofertę należy złożyć w Centrali Zamawiającego: ul. Wołoska 7, 02-675 Warszawa, Kancelaria Ogólna, **do dnia 16.11.2017 r., godz. 10.00.**

**POWINNO BYĆ:**

Ofertę należy złożyć w Centrali Zamawiającego: ul. Wołoska 7, 02-675 Warszawa, Kancelaria Ogólna, **do dnia 17.11.2017 r., godz. 10.00.**

Zastępca Dyrektora Biura  
Administracyjno - Gospodarczego  
  
Dariusz Komorowski